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EZ.28.70………..2019.JB                                                                                                                                    Łódź, dnia …...04.2019 r.
                                                                                                                                                                  Numer sprawy: EZ.28.70.2019
Odpowiedzi na pytania oraz zmiana SIWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 221 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla potrzeb onkologii klinicznej w ramach projektu pn. „Zakup sprzętu medycznego dla potrzeb ambulatoryjnej opieki specjalistycznej w zakresie onkologii klinicznej      i radioterapii”.
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2, 4 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U.                     z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 221 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla potrzeb onkologii klinicznej w ramach projektu pn. „Zakup sprzętu medycznego dla potrzeb ambulatoryjnej opieki specjalistycznej w zakresie onkologii klinicznej  i radioterapii”.
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1

Dotyczy pakietu nr 2 Fotel do chemioterapii ambulatoryjnej:
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotele do chemioterapii ambulatoryjnej z elektryczną regulacją wysokości w zakresie 530 mm – 970 mm, sterowane za pomocą kablowego pilota ręcznego?

Minimalna wysokość w fotelach, które chcemy zaoferować jest tylko o 10 mm wyższa od wymaganej przez Zamawiającego i nie spowoduje to różnicy dla użytkowników foteli, ponieważ nie wpłynie to na łatwość wchodzenia i schodzenia z fotela.
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2

Dotyczy pakietu nr 2 Fotel do chemioterapii ambulatoryjnej:
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotele do chemioterapii ambulatoryjnej, które posiadają podstawę zabudowaną tworzywową osłoną?

Fotele, które chcemy zaoferować posiadają osłoniętą podstawę fotela, która zabezpiecza przed wnikaniem cząstek brudu               i ułatwia dezynfekcję i czyszczenie fotela. Dodatkowo wygląda bardzo estetycznie i pasuje do pozostałych osłon foteli. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii o długości leża wynoszącej 2200mm? Oferowana długość tylko minimalnie odbiega od wartości wymaganej.

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją wysokości siedziska w zakresie od 540mm do 750mm?
ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją kąta nachylenia oparcia pleców w zakresie od -5˚ do +78˚?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją kąta nachylenia segmentu siedziska w zakresie od 0˚ do +22˚?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją kąta nachylenia segmentu nożnego w zakresie od      -25˚ do 0˚?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z regulacją przechyłu Trendelenburga dokonywaną jednym wyraźnie oznakowanym przyciskiem w zakresie do 5˚?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z oddzielnymi pokryciami segmentu nożnego i siedziska? Takie rozwiązanie jest znacznie praktyczniejsze w porównaniu do jednoczęściowego pokrycia gdyż jest bardziej trwałe i odporniejsze na uszkodzenia. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10

Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii wyposażony w dwa podrączki/podłokietniki z ręczną regulacją kąta nachylenia oraz kąta odchylenia w stosunku do fotela polegającą na zwolnieniu zacisku, co gwarantuje szybkie, intuicyjne, a co najważniejsze bezusterkowe regulacje?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11
Dotyczy przedmiotu zamówienia: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – (8 sztuk) 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania fotel do chemioterapii z podstawą osłoniętą tworzywową, odpowiednio wyprofilowaną obudową wykonaną z tworzywa ABS, co trwale zabezpiecza fotel przed uszkodzeniami i znacznie ułatwia czyszczenie i dezynfekcję (podstawa widoczna na poniższych zdjęciach poglądowych)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12

Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie zamówienia w terminie do 42 dni od daty podpisania umowy? Proponowany termin realizacji zamówienia będzie zgodny ze standardowym cyklem produkcji, co pozwoli Wykonawcy należycie zrealizować przedmiot umowy. Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na zaproponowany termin realizacji prosimy o informację o ile Zamawiający ma możliwość jego wydłużenia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.
Pytanie 13

Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel wyposażony w pilota zabezpieczonego przed przypadkowym uruchomieniem, wykonanie zmiany pozycji fotela musi zostać poprzedzone przyciskiem „świadomego użycia” (przycisk Start)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14

Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający regulację wysokości siedziska w zakresie od 535 mm do 855 mm uzyskiwaną za pomocą siłownika elektrycznego pilotem ręcznym?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 15
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający regulację nachylenia oparcia pleców w zakresie od  -15o do +80o uzyskiwaną za pomocą siłownika elektrycznego pilotem ręcznym?

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 16
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający regulację przechyłu Trendelenburga dokonywaną jednym wyraźnie oznakowanym, czytelnym piktogramem w zakresie 15o, uzyskiwaną za pomocą siłownika elektrycznego pilotem ręcznym; dodatkowo ze względów bezpieczeństwa funkcja Trendelenburga jest zabezpieczona przed przypadkowym uruchomieniem, wykonanie funkcji odbywa się przy jednoczesnym użyciu dwóch przycisków (tj. przycisk świadomego użycia plus przycisk funkcyjny)?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 17
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel przejezdny, wyposażony w koła z systemem hamowania, koła podwójne z tworzywa o średnicy 125 mm?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 18
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający tapicerkę ze szwami, wykonaną z materiału umożliwiającego cykliczną dezynfekcję, możliwość wyboru koloru tapicerki (2 kolory do wyboru: niebieski i pomarańczowy), segment nożny oraz segment siedziska niezależne, tapicerowane oddzielnie (przerwy pomiędzy segmentami leża wypełnione materiałem zabezpieczającym przed przypadkowym zakleszczeniem ręki i spadaniem drobnych przedmiotów), tapicerka łatwa do utrzymania czystości, odporna na uszkodzenia mechaniczne i promieniowanie UV oraz dezynfekcję?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 19
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel wyposażony w dwa podrączki / podłokietniki, nie zdejmowane, z regulacją kąta nachylenia za pomocą sprężyn gazowych oraz kąta odchylenia w stosunku do fotela, podłokietniki w tym samym kolorze co segmenty fotela?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 20
Dotyczy: Pakiet nr 2 – Fotele do chemioterapii ambulatoryjnej – 8 szt. 

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający podstawę osłoniętą estetyczną tworzywową osłoną zakrywającą siłowniki, przewody itp.?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 21
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści fotel do chemioterapii ambulatoryjnej z regulacją wysokości wynoszącą 54 - 76 cm ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny. 

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 22

Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści długość leża wynoszącą 205 cm ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny.
ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 23
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający odstąpi od funkcji regulacji wysokości ? W zamian oferujemy fotel o stałej wysokości, optymalnej dla każdego pacjenta.
ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 24
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający odstąpi od funkcji zabezpieczenia pilota przed przypadkowym uruchomieniem ?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 25
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści regulację nachylenia oparcia pleców sterowaną pilotem ręcznym o parametrach od -15 stopni do 80 stopni ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 26
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści regulację segmentu siedziska w zakresie od 0 do 15 stopni ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 27
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści regulację przechyłu Trendelenburga wynoszącą 15 stopni ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 28
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści fotel o podwójnych kołach tworzywowych o średnicy 75 mm ? Parametr ten nieznacznie różni się od wymaganego, który może być uznany za równoważny.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 29

Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści fotel wyposażony w podłokietniki z regulacją góra dół ?
ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 30
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści fotel posiadający podłokietniki w tym samym kolorze co kolor segmentów?

ODPOWIEDŹ
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 31
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający odstąpi od tworzywowej pokrywy osłaniającej tylną część segmentu pleców? Parametr ten nie wpływa na funkcjonalność oraz umożliwienie skutecznej dezynfekcji fotela.

ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 32
Pakiet nr 2: Dostawa foteli do chemioterapii ambulatoryjnej - 8 sztuk

Czy Zamawiający dopuści możliwość regulacji położenia podnóżka fotela jedynie przez personel medyczny?
ODPOWIEDŹ
Zamawiający nie dopuszcza.

II. Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Zmiana nr 1

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża następujące terminy: 

· Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 1 SIWZ – na dzień 07.05.2019 r. do godziny 10.00
· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ – na dzień 07.05.2019 r.  o godzinie 11.00
Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie

ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź

SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957
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